

**安宮三寶** 為腦血管健康把關

**位元堂** 位元氣 衛健康

應急 復健 預防

安宮牛黃丸在香港位元堂門市、各大藥房有售  
安宮降壓丸及安宮再遠丸在香港位元堂門市有售

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

# 堅持如期完成脫貧攻堅任務

## 國務院扶貧開發領導小組發文 要求與疫情防控統籌兼顧

香港文匯報訊 綜合新華社及中新社報道，記者昨日從國務院扶貧辦了解到，近日，國務院扶貧開發領導小組印發通知，強調要做好新冠肺炎疫情防控工作期間脫貧攻堅工作，堅決打贏疫情防控阻擊戰和脫貧攻堅戰。

通知指出，疫情防控阻擊戰和脫貧攻堅戰都是重大政治任務，要一手抓疫情防控，一手抓脫貧攻堅。要堅定信心決心，堅持如期全面完成脫貧攻堅任務不動搖，工作總體安排部署不能變，決不能有緩一緩、等一等的思想。要統籌兼顧，切實把各項工作抓實、抓細、抓落地，堅決打贏疫情防控阻擊戰和脫貧攻堅戰。

通知強調，要努力克服疫情對脫貧攻堅的影響，進一步貫徹落實精準扶貧精準脫貧基本方略，實施分類施策，採取更有針對性的

措施。

### 摸清貧困勞動力基本情況

首先，要解決貧困民眾外出務工難題。利用重大項目建設和企業復工復產的時機，摸清貧困勞動力的基本情況，優先組織貧困勞動力返鄉返崗和外出務工，特別是做好掛牌督戰縣貧困勞動力就業工作。加強輸出地和輸入地有效對接。促進貧困人口就近就地就業。妥善安置因疫情暫時無法外出務工的貧困勞動力。

其次，要解決生產發展和產品積壓難題。確保農業生產不受影響。強化貧困地區農產品產銷對接，切實防止農產品積壓。支持貧困戶發展產業的扶貧小額信貸要及時發放，保持利率、期限不變，適當延長受疫情影響還款困難貧困戶的還款期限。

同時，要解決扶貧項目開工復工難題。在符合疫情防控條件下，支持和組織推動脫貧攻堅項目建設盡早開工復工，一時還達不到開工復工要求的，要提前備工備料，為開工復工創造條件。

### 充分發揮駐村工作隊作用

通知指出，扎實推進脫貧攻堅重點工作。一是要做好脫貧攻堅掛牌督戰，確保深度貧困地區按期脫貧摘帽。二是要查漏補缺補齊短板。抓緊完成剩餘脫貧任務，不留死角。抓好脫貧攻堅問題排查發現問題整改工作，不等不拖。三是要建立防止返貧監測和幫扶機制，對存在返貧致貧風險的脫貧人口和邊緣人口進行動態監測，採取措施防止返貧和



官方指疫情防阻擊戰和脫貧攻堅戰都是重大政治任務。圖為近日撫州市樂安縣的一家食品有限公司蘑菇罐頭生產車間，工人戴着口罩在加工雙孢菇。新華社

新的致貧。四是要加強易地扶貧搬遷後續幫扶工作，確保搬得出、穩得住、有就業、逐步能致富。此外，要充分發揮駐村工作隊在疫情防控和脫貧攻堅中的重要作用，做好脫貧攻堅政策解讀工作，克服形式主義官僚主義問題。

# 美控解放軍竊密 中方：司法霸凌做法

香港文匯報訊 據中國國防部消息，國防部新聞發言人吳謙昨日就美方起訴中國軍隊人員答記者問時表示，美方這一做法毫無事實依據，是完全的霸權主義行徑和司法霸凌做法，中方對此堅決反對並予以嚴厲譴責。

有記者問，美國司法部近日宣佈，對4名解放軍人員提起訴訟，稱他們涉嫌於2017年對美國信用報告機構發起黑客攻擊。請問對此作何評論？

吳謙表示，美方這一做法毫無事實依

據，是完全的霸權主義行徑和司法霸凌做法，中方對此堅決反對並予以嚴厲譴責。必須指出，中國是國際網絡安全的堅定維護者，中國政府一貫堅決反對並依法打擊網絡非法犯罪活動，中國軍隊從不從事和參與任何形式的網絡竊密活動。

吳謙指出，長期以來，美方違反國際法和國際關係基本準則，對外國政府、企業和個人實施大規模、有組織、無差別的網絡竊密與監聽、監控，鐵證如山，世人皆知。從「維基解密」到「斯諾登事件」，

美方至今還欠國際社會一個交代。在網絡安全問題上，美方執行的是赤裸裸的雙重標準，所作所為是非常虛偽的。「我們要求美方立即糾正錯誤，撤銷起訴，以免對中美兩國兩軍關係造成進一步破壞。」

### 斥美方虛偽性昭然若揭

據新華社報道，中國外交部發言人耿爽11日已經就相關問題首先作出回應，他表示，中國是網絡安全的堅定維護者，中國政府和軍隊及其相關人員從不從事或參與

通過網絡竊取商業秘密活動。

耿爽說，從「維基解密」到「斯諾登事件」，美方在網絡安全問題上的虛偽性和雙重標準早已昭然若揭。根據公開披露的大量信息，美方有關機構一直對包括其盟國在內的多國政府部門、機構、企業、大學、個人進行網絡侵入和監聽、監控。中國也是美方網絡竊密和監聽、監控的嚴重受害者。中方多次就此向美方提出嚴正交涉，要求美方作出解釋，立即停止此類活動。

香港文匯報訊 2月12日，習近平總書記主持召開中共中央政治局常委委員會議，分析當前新冠肺炎疫情形勢，研究加強疫情防控工作。總書記發表重要講話時強調，疫情防控工作到了最吃勁的關鍵階段，要毫不放鬆做好疫情防控工作，加強疫情特別嚴重或風險較大的地區防控。

中央廣播電視總台發表評論員文章指出，經過艱苦努力，疫情防控成效正在逐步顯現。如何在疫情防控最吃勁的關鍵階段，毫不鬆懈地抓好防控重點工作，並統籌做好疫情防控和經濟社會發展，既是一次大戰，也是一次大考。我們既要加強疫情特別嚴重或風險較大的地區防控，做到盡職盡責，毫不放鬆，又要在非疫情防控重點地區以實行分區分級精準防控為抓手，統籌做好疫情防控和經濟社會發展，把疫情的衝擊影響降到最低。

做好疫情防控工作是當前壓倒一切的重大政治任務。特別是作為重中之重的湖北及武漢地區，要全力以赴遏制疫情蔓延勢頭，科學防控、精準施策，務求實效。各級黨委和政府必須把疫情防控工作抓細抓實抓落地，堅決貫徹黨中央的決策部署。要圍繞提高收治率和治癒率、降低感染率 and 病亡率，抓好疫情防控的重點環節，盡快將疫情蔓延勢頭遏制住。

文章又指出，今年是全面建成小康社會和「十三五」規劃收官之年。疫情衝擊給實現既定目標增添了困難。各地各部門要堅決貫徹落實習近平總書記重要講話精神，統籌推進經濟社會發展各項任務，在全力以赴抓好疫情防控同時，統籌做好「六穩」工作，儘可能降低疫情對經濟的影響，努力完成今年經濟社會發展各項目標任務。要加大宏觀政策調節力度，更好發揮積極的財政政策作用。繼續研究出台階段性、有針對性的減稅降費措施，保持穩健的貨幣政策靈活適度。要以更大力度實施好就業優先政策，有序推動各類企業復工復產，努力把新冠肺炎疫情對經濟的影響降到最低。

至昨日中午，湖南、江西、廣西、廣東等地均出現了明顯的雷電天氣。江西中部、廣西北部、廣東等地局部地區還出現了小冰雹。

剛剛2月，就出現強對流天氣是否正常？田付友表示，其實中國一年四季都有對流性天氣，冬季的影響範圍相對較小，但出現打雷、下冰雹的現象並不算特別。就影響範圍和強度而言，在2月份出現此次這麼大範圍的強對流過程，相比常年來說要偏早一些。

受此次寒潮過程影響，當冷空氣移動到江南和華南地區時，會再次觸發強對流天氣，預計強度不會超過當前的強度。

# 兩岸學者轟蔡當局：以疫謀「獨」終將自食惡果



學者批評合當局置滯留武漢的台胞於不顧。圖為首批滯留台胞坐民航包機回台灣。網上圖片

香港文匯報訊 據新華社報道，在大陸全力抗擊新冠肺炎疫情之際，民進黨當局卻不斷對疫情進行惡意的政治操弄，企圖借機謀取政治私利。兩岸多位學者認為，

民進黨當局一系列舉動罔顧百姓健康福祉，充分暴露其劣質政黨本性和冷血面目。其以疫謀「獨」行徑必遭民意唾棄，終將自食惡果。

北京聯合大學台灣研究院副院長李振廣受訪指出，禁止口罩出口大陸，阻礙拖延在鄂台胞返台等諸多事實清楚揭示，民進黨當局在借用這次疫情攻擊大陸和大陸同胞，製造、擴大、激化島內「反中」「仇中」情緒，產生了非常惡劣的影響。

以阻礙拖延在鄂台胞返鄉為例，李振廣說，在疫情處置的緊急情況下，民進黨當局「雞蛋裡挑骨頭」，以站不住腳的理由

將責任推給大陸，欺騙和誤導台灣民眾。「這完全是政治化操作，拿老百姓生命當兒戲。民進黨當局不是在解決問題，而是為了達到操弄『反中』『仇中』政治意圖，反覆製造問題、炒作問題。」

連日來，民進黨當局以疫謀「獨」，不斷炮製謠言，大肆操弄台灣加入世衛組織議題。李振廣認為，這是企圖通過打「悲情牌」尋求實現「政治突破」。事實上，台灣地區獲取疫情信息沒有任何障礙，且世界上普遍支持一個中國原則，民進黨當局的政治算計必定再次落空。當下，全力做好疫情防控工作，保障兩岸同胞生命安全，才是最重要最緊迫的大事。民進黨當局以疫情為藉口進行政治炒作，企圖干擾大陸疫情防控工作，完全是冷血、自私的行徑。

### 民進黨置滯留台胞不顧

上海東亞研究所副所長王海良受訪表示，疫情發生後，民進黨當局置滯留武漢的台胞於不顧，不用心開展島內防疫，卻大張旗鼓、全力以赴赴台參加世衛組織會議，目的是以疫謀「獨」。民進黨當局絞盡腦汁要造成兩岸脫鉤，使出惡招、陰招、壞招，急切謀取政治利益，將加劇兩岸對抗、破壞台海和平，其玩火行徑既惡劣又愚蠢，必引火燒身。

台灣中國文化大學教授龐建國撰文指出，回顧疫情發生後的兩岸互動，不得不說蔡英文當局想借疫情防治進行政治操作，缺乏必要的同理心。2010年12月，兩岸就已簽署《海峽兩岸醫藥衛生合作協議》，其中包括傳染病防治合作的內容。

# 雨雪將襲中東部地區

香港文匯報訊 據新華社報道，一場寒潮天氣來勢洶湧，將自北向南影響中國中東部地區。中央氣象台昨日同時發佈「大霧」「寒潮」「暴雪」「強對流」四預警。

中央氣象台昨日發佈了寒潮黃色預警。氣象專家指出，由於近日中東部地區升溫明顯，寒潮過境期間降溫幅度劇烈，公眾應做好防寒保暖措施，尤其注意防範強降溫可能引發的感冒。

此次降溫幅度有多大？中央氣象台預

計，13日夜間至16日，中東部大部地區將先後降溫8℃至10℃，其中吉林東部、內蒙古西部、西北地區東部、華北南部、江漢東部、江淮西部、江南中西部、華南南部等地的部分地區降溫可達12℃至14℃。

雨雪主要影響哪些地方？預計14日，內蒙古東南部、北京東部、河北東部、遼寧南部等地的部分地區有大到暴雪；15日，內蒙古東南部、東北地區中南部、黃淮大部、江漢、江淮、江南北部等地的部

分地區有小到中雪或雨夾雪，其中吉林東南部、遼寧東部局部有大暴雪。

### 南方多地出現雷暴大風

這幾天，南方多地出現雷暴大風、短時強降雨等強對流天氣過程。12日，中央氣象台發佈了今年首個強對流天氣預警。專家預計，此次強對流過程將持續到15日白天。

中央氣象台高級工程師田付友介紹，截